
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΝΕΑΣ
ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΣΤΗ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΝΑΠΟΛΕΩΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

Τη Νάπολη της Ιταλίας επισκέφθηκε με πρόσκληση του Καρδιναλίου Ναπόλεως Κρεσέντσιο Σέπε ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας προκειμένου να παραστῃ στην τελετή ενάρξεως νέας
ακαδημαϊκής χρονιάς στην Ποντιφική Θεολογική Σχολή Νότιας Ιταλίας.

Τον Ρώσο Ιεράρχη συνόδευσαν καθηγητής Αδριάνο Ρογκούτσι, Γενικός Γραμματέας της
Κοινότητας Αγίου Αιγιδίου, Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ, ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των
διαχριστιανικών σχέσεων, Ιερέας Αλέξιος Ντίκαρεφ, στέλεχος της ώς άνω Γραμματείας,
ιεροδιάκονος Νικόλαος Όνο, φοιτητής του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών Άγιοι
Κύριλλος και Μεθόδιος.

Στο Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο Ναπόλεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με τον
Καρδινάλιο Κρεσέντσιο Σέπε, κατά τη διάρκεια της οποίας υπήρξε γόνιμη ανταλλαγή απόψεων επί
της γενομένης κατ’αυτάς ἐν Βατικανῳ Γ’ Έκτακτης Συνόδου των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων με
θέμα «Ποιμαντκές προκλήσεις για την οικογένεια εντός πλαισίου του ευαγγελισμού».

Αμέσως μετά στην Ποντιφική Θεολογική Σχολή Νότιας Ιταλίας, ευρισκόμενη στο προάστειο της



Ναπόλεως Ποζιλίπο, άρχισε η πανηγυρική τελετή έναρξης νέας ακαδημαϊκής χρονιάς
προεδρεύοντος του Κοσμήτορος της Σχολής Καρδιναλίου Κ. Σέπε και παρουσίᾳ επίτιμων
προσκεκλημένων εκ των επαρχιών της Νότιας Ιταλίας, καθηγητών και πλήθους φοιτητών της
Σχολής.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας έδωσε διάλεξη με τίτλο «Η θεολογία ελευθερίας. Ο χριστιανισμός και η
κοσμική εξουσία από του Διατάγματος των Μεδιολάνων έως σήμερον».

Εν κατακλείδι της επισκέψεώς του στη Νάπολη ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέβη στο Ιερό Ναό
Αγίου Αποστόλου Ανδρέως του Πρωτοκλήτου της Ρωσικής Εκκλησίας, ο οποίος λειτούργησε το
2007 χάρη στη συμβολή του Καρδιναλίου Κ. Σέπε.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50996/
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